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　今回は14組28人で参加していただき、大変大盛況に試合が行われ、怪我人も無く
無事に終わることが出来ました。いつもご好評をいただいている、焼き立ての当社自
家製パンを参加賞とし、優勝、準優勝、２位ブロック優勝ペアに自家製クッキーを副賞
とし、喜んでもらえました。また、今回も協賛会社から提供のスポーツドリンクをプレゼ
ントし喜んでいただいてます。アンケート等のご要望で、１０月には女子団体戦、１１月
にはテニス教室を開催することとなり、団体戦については、当日の案内で即日２組の
予約があり、活況に拍車がかかっています。今回のアンケートでも沢山のコメントをい
ただきましたので次回大会にいただいたご意見等を参考に反映させていきます。

・待つ場所も試合が見やすくて観戦も楽しみです。

・パンの販売が楽しみ。

笛田公園へのスタッフの対応についてのご意見・要望

・とても感じが良いので気持ちよく過ごせました。（複数回答）

・対応が手際が良く丁寧でてとても感じがいい。（複数回答）

・パンがとても美味しかったです。（複数回答）

笛田公園へのご意見・要望

・公園の立地がとても良い場所だと思った。（複数回答）

・公園までの道、駐車場からの道、どちらもわかりずらかった。

・トイレを新しくしてほしい。

イベントを終えて

・アンケートを反映して改善してくれてありがたい。（複数回答）

・とても親切。（複数回答）

・ベンチの位置とスコアボードの付け方を改善してほしい。
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女子ダブルス

今後参加してみたい大会種目（複数回答可）

女子シングルス 混合ダブルス 団体戦

イベントへの満足度

とても満足 不　満
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やや不満
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笛田公園イベント
29年度　「第27回笛田カップテニス大会」アンケート集計結果報告
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公園スタッフポスター 友人・知人

イベントを知ったきっかけ
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今回のイベントついてのご意見・要望

・テニス教室等を開催して欲しい。（複数回答）

・テニスコートのベンチの上にパラソルがあると日陰が出来て夏

は助かります。

公園スタッフの応対
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655

満足 普　通

・楽しかったです。またお願いします。

・1ｺｰﾄに3～4ペアで組まれているので待ち時間が少なくていい

・駐車料金が無料で助かる。

・野菜の販売をして欲しいｌ。（複数回答）

・とても美しく管理が行き届いていると思った。

・テニスコート近くに冷水器が欲しい。（複数回答）

・蚊取り線香が置いてあったので良かった。（複数回答）

です。（複数回答）

秋の気配を少しずつ感じる陽気の中で♪

優勝 新倉様/中林様

入賞

おめでとう

ございます！

準優勝 矢野様/寺本様

2位ブロック優勝 白石様/池田様

・日時： 平成29年9月25日（月）9：15～15：00

・場所： 笛田公園庭球場 （4面使用）

・参加者： 14組28名

・参加費： 1組￥3.000

・協賛： コカ・コーライーストジャパン㈱

（アクエリアス各1本ずつ）




